

涧头集镇

召开党政联席(扩大)会议

涧头集镇讯 9月14日,涧头集镇召开党政联席(扩大)会议。

会议传达了省市区疫情防控、安保维稳等会议精神,统一形成了镇域环境整治规划、秸秆禁烧实施意见,会议就“梅花”台风应急准备工作做了安排部署,并就当前工作重点提出了具体要求。

会议要求,要在全镇中抓重点,在重点中抓规范。针对当前疫情呈现点多、频发态

势,“传播随人动、人动疫难平”的形势。要严格落实省市区疫情防控工作要求,完善规章制度,将全员核酸检测、场所码应用、外来人员报备等工作落到实处,把全员核酸检测和红白喜事人员聚集当成“外防输入、内防反弹”的重要一环、关键一招,强化能力建设和组织保障,打造一支快速、灵活的机动队伍,确保平战转换有序衔接。

要在摸排中知重点,在重

点中牢掌控。矛盾无时不在,无时不有。要深入排查矛盾风险,大力推进隐患化解,强化源头治理,建立健全工作台账,畅通群众表达诉求渠道,用心用情解决好群众的合法诉求。要坚持以上率下,落实领导干部“一岗双责”,拧紧责任链条,努力把矛盾化解在源头,解决在本镇,切实形成抓好社会维稳工作强大合力。

要在规划中重整改,在整改中顺民意。时代是出卷人,

我们是答卷人,人民是阅卷人。针对涧头集镇驻地存在车流大、占道经营等交通拥堵问题,要以群众立场去认识、把握,统筹全局,迎难而上,砥砺前行,适应发展之变、解决群众之盼、顺应群众之需,才能赢得周边商铺和居民满意的答复及支持,不断地将涧头集镇的事业推向前进。

(通讯员 侯奔)

邳庄镇

文化赋能乡村振兴

邳庄讯 文化兴则乡村兴。邳庄镇高度重视辖区群众精神文化需求,多举措提高群众文化生活满意度,提振群众精神,推动乡村振兴。

打牢文化阵地基础

对全镇27个新时代文明实践所(站)进行提档升级,完善图书阅览、书法绘画等功能室,规范管理人员,开放时间等规定要求,配齐毛笔、宣纸、

桌椅等书画用具,配备科学理论、实用技术等各类图书1万余册,满足群众日常文化需求;同时,在各行政村建设文体广场,增设社会主义核心价值观、绿色健康环保等各类公益广告、宣传栏200余处。

丰富文化载体

组织各行政村广场舞爱好者开展广场舞公益培训,组织民间艺术团开展“我们的节日”惠民演出活动,为本土

艺术家提供表演舞台的同时,丰富辖区群众节日文化生活;同时,开展“喜迎党的二十大、共享阅读新时代”全民阅读、书法进乡村、送电影下乡等各类活动150余场次,实现26个行政村全覆盖。

焕发乡村文明新气象

挖掘传统文化、红色文化等历史文化内涵,以思想能力作风建设为抓手,发挥传统文化的精神力量和时代价值,焕

发乡村文明新气象;依托新时代文明实践所(站),组建宣讲、文艺、党员等志愿服务队80余支,累计开展移风易俗宣传、文明城市创建等各类志愿服务活动2600余次,开展学习社会主义核心价值观、倡树美德健康生活方式、家风家教等宣讲活动50余次,培育文明乡风。

(通讯员 贾萌)

马兰屯镇

开展铸牢中华民族共同体意识教育活动

马兰屯讯 为加强幼儿对中华民族大家庭的认识和了解,帮助幼儿从小树立维护民族团结,祖国统一意识,马兰屯镇中心幼儿园以《指南》为载体,结合不同年龄段幼儿特点,以幼儿园小、中、大班级为单位,认真组织幼儿开展“民族团结一家亲”系列教育活动。

小班通过看图片及讲故事的形式让幼儿了解我们的

祖国约960万平方公里的土地上居住着56个不同的民族,各民族人民情同手足,和睦相处,组成了中华民族这个大家庭,进一步增强了幼儿热爱祖国的情感。

中班幼儿通过绘画、学习民族舞蹈的、听民族音乐、看民族娃娃、观察各民族照片的方式,使幼儿懂得中国各民族之间应该相互尊重、平等相待、和睦相处,进一步近距离

的接触了解民族的传统文化,激发幼儿对各民族的文化习俗产生浓厚的兴趣。

大班幼儿通过了解民俗文化习俗等内容融入集体教育活动中,让幼儿成为活动的主人,积极、主动参与其中,进一步让幼儿了解朝鲜族、蒙古族、维吾尔族、藏族等部分民族的服饰、生活习惯和居住地,感受到了一次神圣民族团结教育的洗礼。

此次活动的开展,进一步增强了幼儿对祖国大家庭的了解,增强了幼儿对民族团结的意识,感受到中华民族一家亲的温暖,同时,在寓教于乐的过程中将民族团结教育工作与幼儿园教育教学各项工作有机结合,引导幼儿从小接受爱国主义和民族团结教育。

(通讯员 李昱霖)



运河街道

举行欢送2022年秋季新兵入伍仪式

运河街道讯 欢送仪式上,应征青年们身着迷彩、肩披绶带、胸戴红花,英姿勃发、精神抖擞、兵味十足。运河街道为新兵送上钢笔、日记本、书籍等日常物品,并向秋季应征入伍新兵表示祝贺,希望他们在接下来的军旅生涯中,能通过不断学习,严守部队纪律,苦练军事技能,挖掘潜能、发挥优势,带着家乡人民的嘱托和光荣使命,怀着报效祖国的赤诚之心,启程奔赴军营,用实际行动为祖国争光,为部队争光,为家乡争光,为父母争光,为强军梦贡献力量,向党和人民交上满意答卷。

下一步,运河街道将持续关注应征青年的情况,关心关怀军人及其家属,做到让军人放心,让家属安心。

(通讯员 李红军 宋丹丹)

泥沟镇

召开防台风“梅花”安排部署会议

泥沟镇讯 泥沟镇召开防台风“梅花”安排部署会议。会议对防汛防台的相关工作进行了依次部署,要求全镇各级联动,各分管领导、相关部门、各管区、各村负责人,要第一时间响应,落实相关责任。

会议要求,要加强应急力量安排部署,加强值班值守,严格落实科级干部带班制度,按照市、区要求做好抢险队伍、应急装备等应急救援准备工作,确保关键时刻拉的出、用的上;要深入开展风险隐患排查,细化完善应急预案,聚焦水库、河道、九星山、危旧房、老年房等重点领域,加大巡查力度;要扎实做好避险疏散转移方案,确保人员安置和物资保障工作做到位,摸清底数,心中有数;要切实加大宣传引导力度,引导群众提高防范意识,各施工现场要暂停作业,各管区、各村要压实责任,全面进入战备状态,严肃工作纪律,坚决杜绝麻痹大意,确保全镇人民群众生命财产安全。

(通讯员 刘宇昊 王云波)

张山子镇

青贮玉米喜获丰收

张山子镇讯 眼下正是青贮玉米成熟的季节。在张山子镇阎庄村种植专业合作社流转的一大片玉米地里,两台自走式青贮饲料收获机正在对地里已近成熟的青贮玉米进行收割,玉米和秸秆经过粉碎后,装入等候在旁的10余台运输车辆,直接发往收购企业。

作为饲料的青贮玉米比粮食玉米植株高出近三分之一,玉米棒长度能长到30至35公分,具有“周期短、成熟快、种植密、产量高”的优点,同时作为饲料草料,青贮玉米柔软多汁、适口性好、营养丰富、利于长期保存,是牲畜优良饲料的来源。

近年来,张山子镇坚持青贮玉米资源“高效、生态、循环”利用的原则,让老百姓了解青贮玉米的经济效益,促进农业绿色循环发展,助推企业增效、农民增收。

(通讯员 赵妍)

区综合行政执法局

道路提升改造 扮靓城市颜值

本报讯 连日来,区综合行政执法局以改善城市环境面貌为抓手,连续开展了多条城市道路的提升改造,为市民带来更多的获得感和幸福感。

9月14日,在位于台儿庄区运河大道至东顺路的日月潭路拓延工程现场,一片热火朝天的景象,挖掘机、铺路机碾压作业,来往穿梭。该道路全长2640米,计划将7米宽道路拓宽至12米,改造后将全面提升道路交通、景观和防汛功能。在东顺路综合提升工程现场,工人们正对该道路两侧老旧广告牌匾旧城市家具、飞线、建筑墙体等进行更新提升,该工程沿街立面改造总面积约10248平方米,惠及道路两侧商铺344间。此外,在城区主要道路交叉路口,景区入口安装了安全防护栏,引导车辆按方向行驶,从源头上遏制车辆随意掉头、逆行加塞、行人横穿马路等交通违法行为,保障行车安全,降低交通事故,美化城区风貌。

(记者 李青)

猕猴桃采摘正当时



金果飘香季,秋日丰收时。近日,泥沟镇的猕猴桃迎来了大丰收。绿油油的猕猴桃藤蔓枝相连,果实圆润饱满,让人垂涎欲滴。

衡硕 摄